C:# Soustraction dans les 20

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Emanuele a eu quelques trimestres. |1 en adépensé trois al'arcade et
il lui enrestait trois. Avec combien de trimestres a-t-il dG
commencer ?

Paola avait cing morceaux de bonbons. Apres en avoir mangg, elle
avait trois morceaux. Combien de morceaux Paola a-t-il mangés ?

Simone jouait au basket avec son ami. Simone a marqué sept points
et son ami a margué deux points. Combien de points ont-ils marqué
au total ?

Un agriculteur a semé sept graines mercredi et un autre trois graines
jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total ?

Pour Halloween, Enrico aregu onze livres de bonbons. Aprés en
avoir donné a Elisabetta, il lui restait huit livres. Combien de livres
a-t-il donné a Elisabetta ?

Benedetta avait douze feuilles de papier dans son dossier. Ellea
utilisé huit pieces. Combien de piéces a-t-elle maintenant ?

Un boulanger afait douze gateaux. Sil en vendait huit, combien de
géateaux |le boulanger aurait-il encore ?

Caterina possedait dix-huit DVD. Elle en adonné aun ami. Ellea
maintenant onze. Combien en a-t-elle donné a son amie ?

Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué cing pommes et il [ui restait
sept pommes. Avec combien de pommes devaient-ils commencer ?

Federico a parcouru cing miles lundi et quatre miles
supplémentaires mardi. Combien de kilométres Federico a-t-il
parcouru ?

Matteo a offert six de ses jeux vidéo a un ami. Matteo a désormais
neuf jeux. Combien de jeux Matteo a-t-il joué avant de donner les
jeux ?

Gaia avait quatorze feuilles de papier dans son dossier. Au bout
d'une semaine, il lui restait dix. Combien de pieces a-t-€elle utilise
danslasemaine ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction dans les 20 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Emanuele aeu quelques trimestres. || en adépensétroisal'arcadeet  Prendre de (début
il lui enrestait trois. Avec combien de trimestres a-t-il dG inconnu) 1 6
commencer ?
2 2
2) Paolaavait cing morceaux de bonbons. Aprés en avoir mangé, elle Prendre de
avait trois morceaux. Combien de morceaux Paola a-t-il mangés ? (Changement 9
inconnu) 3.
3) Simonejouait au basket avec son ami. Simone a marqué sept points  Ajouter a (résultat || 4. 10
et son ami a margué deux points. Combien de points ont-ils marqué inconnu)
au total ? 3
5.
4) Un agriculteur a semé sept graines mercredi et un autre troisgraines  Ajouter a (résultat
jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total ? inconnu) 6. 4
; 4
5) Pour Halloween, Enrico aregu onze livres de bonbons. Aprées en Prendre de
avoir donné a Elisabetta, il lui restait huit livres. Combien de livres (Changement 7
at-il donné & Elisabetta ? inconnu) 8.
6) Benedettaavait douze feuilles de papier dans son dossier. Ellea Prendre de (résultat || o. 12
utilisé huit pieces. Combien de piéces a-t-elle maintenant ? inconnu)
10. 9
7) Un boulanger afait douze gateaux. Sil en vendait huit, combiende  Prendre de (résultat
géteaux e boulanger aurait-il encore ? inconnu) 11. 15
. ’ . . . PR . 12 4
8) Caterina possédait dix-huit DVD. Elle en adonné aun ami. Ellea Prendre de
maintenant onze. Combien en a-t-elle donné a son amie ? (Changement
inconnu)

9) Pour le déjeuner, la cafétériaadistribué cing pommes et il lui restait  Prendre de (début

sept pommes. Avec combien de pommes devaient-ils commencer ? Inconnu)

10) Federico aparcouru cing mileslundi et quatre miles Ajouter & (résultat
supplémentaires mardi. Combien de kilomeétres Federico a-t-il inconnu)
parcouru ?

11) Matteo aoffert six de sesjeux vidéo aun ami. Matteo a désormais Prendre de (début

neuf jeux. Combien de jeux Matteo a-t-il joué avant de donner les inconnu)
jeux ?
12) Gaiaavait quatorze feuilles de papier dans son dossier. Au bout Prendre de
d'une semaine, il lui restait dix. Combien de pieces a-t-€elle utilise (Changement
danslasemaine ? inconnu)
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C:# Soustraction dans les 20 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Federico avait attrapé des papillons. || alaissé partir quatre et il lui
reste maintenant sept. Combien en avait-il al'origine ?

2) Pour une féte, Franco a dépensé cing dollars en nourriture et
trois dollars en boissons. Combien Franco a-t-il dépensé au total ?

3) Unclown avait huit ballons. Aprés une féte, il lui restait six.
Combien de ballons a-t-il utilise alaféte ?

4) Une animalerie comptait quinze gerbilles. Sils en vendaient huit,
combien leur en aurait-il laissé ?

5) Marcello avait dix-huit livres, maisil en avendu dix lors d'une
vente de garage. Combien de livres Marcello posséde-t-il encore ?

6) Une animalerie comptait quatorze gerbilles. Aprés en avoir vendu
guelques-uns, il leur restait dix. Combien en ont-ils vendu ?

7) Une animalerie avait sept chatons. Sils obtenaient six autres
chatons, combien en auraient-ils au total ?

8) Un fast-food vendait huit petits hot-dogs et trois gros hot-dogs.
Combien de hot-dogs ont-ils vendus au total ?

9) Pour le d§jeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il Iui
restait seize pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

10) Giovannaavait six jeux DS. Si elle avait donné quatre a son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

11) Monicaa utilisé sept de ses crayons. Elle a maintenant
onze crayons. Combien de crayons Monica avait-il pour
commencer ?

12) Robertaavait quinze crayons. Si elle en utilisait huit, combien lui en
aurait-il laissé ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction dans les 20

Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Federico avait attrapé des papillons. || alaissé partir quatre et il lui Prendre de (début
reste maintenant sept. Combien en avait-il al'origine ? inconnu) 1 11
. . 2. 8
2) Pour une féte, Franco a dépensé cing dollars en nourriture et Ajouter & (résultat
trois dollars en boissons. Combien Franco a-t-il dépensé au total ? inconnu) 2
3
3) Unclown avait huit ballons. Aprés une féte, il lui restait six. Prendre de 4 V4
Combien de ballons a-t-il utilisé alaféte ? (Changement
inconnu) . 8
4) Une animalerie comptait quinze gerbilles. Sils en vendaient huit, Prendre de (résultat
combien leur en aurait-il laissé ? inconnu) 6 4
7 13
5) Marcello avait dix-huit livres, maisil en avendu dix lors d'une Prendre de (résultat
vente de garage. Combien de livres Marcello posséde-t-il encore ? Inconnu) 1
8.
6) Une animalerie comptait quatorze gerbilles. Aprés en avoir vendu Prendre de 9 18
guelques-uns, il leur restait dix. Combien en ont-ils vendu ? (Changement
inconnu) 10 2
7) Une animalerie avait sept chatons. Sils obtenaient six autres Ajouter a (résultat
chatons, combien en auraient-ils au total ? inconnu) 11. 18
. . . . . N Ve 12 7
8) Un fast-food vendait huit petits hot-dogs et trois gros hot-dogs. Ajouter a (résultat
Combien de hot-dogs ont-ils vendus au total ? inconnu)
9) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui Prendre de (début
restait seize pommes. Avec combien de pommes devaient-ils Inconnu)
commencer ?
10) Giovannaavait six jeux DS. Si elle avait donné quatre ason amie,  Prendre de (résultat
combien lui en aurait-elle laissé ? inconnu)
11) Monicaa utilisé sept de ses crayons. Elle a maintenant Prendre de (début
onze crayons. Combien de crayons Monica avait-il pour inconnu)
commencer ?
12) Robertaavait quinze crayons. Si elle en utilisait huit, combien lui en Prendre de (résultat
aurait-il laissé ? inconnu)
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Un restaurant de restauration rapide proposait seize hot-dogs. Apres
en avoir vendu quelques-uns, il leur restait treize. Combien de hot-
dogs ont-ils vendus ?

Dans |la premiére mi-temps d'un match de basket, Enrico a marqué
douze points. En deuxieme mi-temps, il a marqué quatre points.
Combien de points a-t-il marqué au total ?

Un serveur avait cing clients. Apres quelques départs, il avait encore
trois clients. Combien de clients sont restés ?

Un musée avait dix-neuf peintures. Sils se débarrassaient de quinze
d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ?

Caterinaa utilisé trois de ses crayons. Elle a maintenant
neuf crayons. Combien de crayons Caterina avait-il pour
commencer ?

Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il lui
restait six pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Emanuele a eu quelques trimestres. |1 en a dépensé trois al'arcade et
il lui en restait neuf. Avec combien de trimestres a-t-il di
commencer ?

Dans un stand de lancer d'anneaux, Marco avait seize anneaux.
Aprésen avoir utilisg, il lui restait dix. Combien d'anneaux Marco a-
t-il utilisé?

Paolo a cing chemises. Plustard, il aacheté quatre autres chemises.
Combien de chemises Paolo a-t-il au total ?

Silviaavait quinze morceaux de bonbons. Elle a mangé
treize morceaux. Combien de bonbons Silvia posséde-t-il
maintenant ?

Giovanna avait neuf morceaux de bonbons. Apres en avoir mangeé,
elle avait sept morceaux. Combien de morceaux Giovanna a-t-il
mangeés ?

Saraavait huit jeux DS. Si elle avait donné quatre a son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction dans les 20 Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Unrestaurant de restauration rapide proposait seize hot-dogs. Aprées Prendre de
en avoir vendu quelques-uns, il leur restait treize. Combien de hot- (Changement 1 3
dogs ont-ils vendus ? inconnu)
2 16

2) Danslapremiére mi-temps d'un match de basket, Enricoamarqué  Ajouter a (résultat
douze points. En deuxieme mi-temps, il a marqué quatre points. inconnu) 2
Combien de points a-t-il marqué au total ?

3) Un serveur avait cing clients. Apres quelques départs, il avait encore Prendre de 4. 4
trois clients. Combien de clients sont restés ? (Changement
inconnu) . 12

4) Un musée avait dix-neuf peintures. Sils se débarrassaient de quinze Prendre de (résultat

d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ? inconnu) 6. 8
7 12
5) Caterinaautilisé trois de ses crayons. Elle a maintenant Prendre de (début
neuf crayons. Combien de crayons Caterina avait-il pour inconnu) 6
commencer ? 8.
6) Pour le d§jeuner, |a cafétéria a distribué deux pommes et il Iui Prendre de (début 9. 9
restait six pommes. Avec combien de pommes devaient-ils inconnu)
commencer ? 10 2

7) Emanuele aeu quelques trimestres. |l en adépensétroisal'arcadeet  Prendre de (début
il lui enrestait neuf. Avec combien de trimestres a-t-il dQ inconnu) 11. 2
commencer ?

12 4
8) Dans un stand de lancer d'anneaux, Marco avait seize anneaux. Prendre de
Apresen avoir utilisg, il lui restait dix. Combien d'anneaux Marco a (Changement
t-il utilise ? inconnu)
9) Paolo acing chemises. Plustard, il aacheté quatre autres chemises.  Ajouter a (résultat
Combien de chemises Paolo a-t-il au total ? Inconnu)
10) Silviaavait quinze morceaux de bonbons. Elle amangé Prendre de (résultat
treize morceaux. Combien de bonbons Silvia posséde-t-il inconnu)
maintenant ?
11) Giovannaavait neuf morceaux de bonbons. Aprés en avoir mangeé, Prendre de
elle avait sept morceaux. Combien de morceaux Giovanna a-t-il (Changement
mangeés ? inconnu)
12) Saraavait huit jeux DS. Si €lle avait donné quatre a son amie, Prendre de (résultat
combien lui en aurait-elle laisse ? inconnu)
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

A lafoire, Bianca avait douze $ & dépenser. Elle a dépensé neuf $ en
courses. Combien d'argent lui reste-t-il ?

Un fast-food vendait onze petits hot-dogs et six gros hot-dogs.
Combien de hot-dogs ont-ils vendus au total ?

Luciaabu huit bouteilles d'eau |e matin et quatre I'apres-midi.
Combien de bouteilles Lucia a-t-il bues au total ?

Maria avait dix-huit bouteilles d'eau. Si elle en buvait quatorze,
combien de bouteilles Maria lui resterait-il ?

Emanuele ramassait des batons dans son jardin. 1| aramassé huit
maisil en restait encore huit. Combien de bétons étaient al'origine
danslacour?

Pour Halloween, Marco aregu six livres de bonbons. Apres en avoir
donné a Sara, il lui restait quatre livres. Combien de livres a-t-il
donné a Sara?

Pour une féte, Fabio a acheté treize petits gateaux. Si onze étaient
mangeés, combien de cupcakes Fabio aurait-il laissé ?

Un restaurant de restauration rapide proposait quinze hot-dogs.
Apres en avoir vendu quelques-uns, il leur restait neuf. Combien de
hot-dogs ont-ils vendus ?

Pour le dé§jeuner, la cafétéria a distribué quatre pommes et il lui
restait neuf pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Lauraarecu sept SMS avant midi et un autre trois apres midi.
Combien de SMS Laura a-t-il recus au total ?

Franco a sept chemises. Apres sen étre débarrasse, il restait quatre.
De combien sen est-il débarrassé ?

Paola avait quinze morceaux de bonbons. Elle a mangé
huit morceaux. Combien de bonbons Paola possede-t-il
maintenant ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction dans les 20

Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) A lafoire, Biancaavait douze $ & dépenser. Elle a dépensé neuf $en Prendre de (résultat
courses. Combien d'argent lui reste-t-il ? inconnu) 1 3
2. 17
2) Un fast-food vendait onze petits hot-dogs et six gros hot-dogs. Ajouter & (résultat
Combien de hot-dogs ont-ils vendus au total ? inconnu) 12
3.
3) Luciaabu huit bouteilles d'eau le matin et quatre I'apres-midi. Ajouter a (résultat || . 4
Combien de bouteilles Lucia a-t-il bues au total ? inconnu)
5 16
4) Mariaavait dix-huit bouteilles d'eau. Si elle en buvait quatorze, Prendre de (résultat
combien de bouteilles Maria lui resterait-il ? inconnu) 6 2
7 2
5) Emanuele ramassait des batons dans son jardin. || aramassé huit Prendre de (début
maisil en restait encore huit. Combien de bétons étaient al'origine Inconnu) 6
dans la cour? 8
6) Pour Halloween, Marco aregu six livres de bonbons. Aprés en avoir Prendre de 9 13
donné a Sara, il lui restait quatre livres. Combien de livres a-t-il (Changement
donné a Sara? inconnu) 10 10
7) Pour une féte, Fabio a acheté treize petits gateaux. Si onze étaient Prendre de (résultat
mangés, combien de cupcakes Fabio aurait-il laisse ? inconnu) 11. 3
- . . . 12. 7
8) Un restaurant de restauration rapide proposait quinze hot-dogs. Prendre de
Apres en avoir vendu quelques-uns, il leur restait neuf. Combien de (Changement
hot-dogs ont-ils vendus ? inconnu)
9) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué quatre pommes et il lui Prendre de (début
restait neuf pommes. Avec combien de pommes devaient-ils Inconnu)
commencer ?
10) Lauraarecu sept SMSavant midi et un autre trois apres midi. Ajouter & (résultat
Combien de SMS Laura a-t-il recus au total ? Inconnu)
11) Franco asept chemises. Aprés sen étre débarrassg, il restait quatre. Prendre de
De combien sen est-il débarrassé ? (Changement
inconnu)
12) Paolaavait quinze morceaux de bonbons. Elle amangé Prendre de (résultat
huit morceaux. Combien de bonbons Paola possede-t-il inconnu)
maintenant ?
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un boulanger avendu cing gateaux. Maintenant, il a onze géateaux.
Avec combien de géteaux le boulanger devait-il commencer ? 1.
7 H . . by ~ 7 7 - 2'
2) Un musée avait dix-sept peintures. Aprés sen étre débarrassé, il leur
restait dix. De combien de tableaux se sont-ils débarrassés ?
3.
3) Silviaavait neuf jeux DS. Aprés en avoir donné ases amis, il lui 4.
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ?
5.
4) A lafoire, Anna avait huit $ & dépenser. Elle adépensé cing $ en
courses. Combien d'argent lui reste-t-il ? 6.
- - - - - - - - - 7'
5) Un agriculteur avait seize tomates de son jardin. Sil en avait choisi
quatorze, combien lui en aurait-il laissé ?
8.
6) Roberto aquatorze chemises. Sil se débarrassait de neuf d'entre )
eux, combien de chemises Roberto aurait-il ?
10.
7) Un clown aoffert neuf ballons aux filles et deux ballons aux
garcons. Combien de ballons a-t-il donné au total ? 11.
. N . . Ve . . . 12
8) Enjouant aun jeu vidéo, Franco a perdu sept vies. Maintenant, il a
neuf vies. Combien de vies Franco avait-il au départ ?
9) Biancaavait onzejeux DS. Si elle avait donné neuf a son amie,
combien lui en aurait-elle laissé ?
10) Un pagquet contenait treize cookies. Aprés en avoir mangé, il restait
onze. Combien ont é&té mangés ?
11) Mariaavait des bonbons. Elle adonné trois piéces a son amie et il
lui restait huit piéces. Avec combien de pieces a-t-elle di
commencer ?
12) Une animalerie avait dix chatons. Sils obtenaient neuf autres
chatons, combien en auraient-ils au total ?
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ﬂh Soustraction dans les 20 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un boulanger avendu cing gateaux. Maintenant, il a onze géateaux. Prendre de (début
Avec combien de géteaux le boulanger devait-il commencer ? inconnu) 1 16
2 /
2) Un musée avait dix-sept peintures. Aprés sen étre débarrassé, il leur Prendre de
restait dix. De combien de tableaux se sont-ils débarrassés ? (Changement 3
inconnu) 3.
3) Silviaavait neuf jeux DS. Aprés en avoir donné ases amis, il lui Prendre de 4. 3
restait six. Combien de jeux a-t-elle donnés ? (Changement
inconnu) . 2

4) A lafoire, Anna avait huit $ & dépenser. Elle adépensé cing $ en Prendre de (résultat

courses. Combien d'argent lui reste-t-il ? inconnu) 6. o
7 11
5) Un agriculteur avait seize tomates de son jardin. Sil en avait choisi  Prendre de (résultat
quatorze, combien lui en aurait-il laissé ? Inconnu) 16
8.
6) Roberto aquatorze chemises. Sil se débarrassait de neuf d'entre Prendre de (résultat || o. 2
eux, combien de chemises Roberto aurait-il ? inconnu)
10. 2
7) Un clown aoffert neuf ballons aux filles et deux ballons aux Ajouter a (résultat
garcons. Combien de ballons a-t-il donné au total ? inconnu) 11. 11
12, 19
8) Enjouant aun jeu vidéo, Franco a perdu sept vies. Maintenant, il a  Prendre de (début
neuf vies. Combien de vies Franco avait-il au départ ? inconnu)
9) Biancaavait onzejeux DS. Si elle avait donné neuf a son amie, Prendre de (résultat
combien lui en aurait-elle laissé ? Inconnu)
10) Un pagquet contenait treize cookies. Aprés en avoir mangé, il restait Prendre de
onze. Combien ont é&té mangés ? (Changement
inconnu)
11) Mariaavait des bonbons. Elle adonné trois piéces a son amie et il Prendre de (début
lui restait huit piéces. Avec combien de pieces a-t-elle di inconnu)

commencer ?

12) Une animalerie avait dix chatons. Sils obtenaient neuf autres Ajouter a (résultat
chatons, combien en auraient-ils au total ? inconnu)
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C:# Soustraction dans les 20 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Au zoo, Mariaapris seize photos. Si sa soaur a pris deux autres
photos, combien en ont-elles prises au total ?

Matteo a dépensé neuf $. Maintenant, il a $10. Combien Matteo
avait-il avant de dépenser son argent ?

A l'arcade Enrico a dépensé trois billets pour un tigre en peluche.
Ensuite, il lui restait cing. Avec combien de tickets Enrico a-t-il
commencé ?

Il'y avait sept personnes dans le bus. Au prochain arré,
six personnes supplémentaires sont montées dans le bus. Combien y
at-il de personnes dans e bus maintenant ?

Pour le d§euner, la cafétéria a distribué deux pommes et il [ui
restait onze pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

Lucaavait treize cerises. Apres en avoir mange, il lui restait huit.
Combien de cerises Luca a-t-il mangées ?

Monica avait neuf poissons et sa soeur sept poissons. Combien de
poissons avaient-ils au total ?

Un restaurant de restauration rapide proposait onze hot-dogs. Ils ont
vendu sept. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

Un clown avait quatorze ballons. Apres une féte, il lui restait sept.
Combien de ballons a-t-il utilisé alaféte ?

L es cheveux de Patrizia mesuraient treize pouces delong. Si ellea
coupé huit pouces, quelle est lalongueur de ses cheveux ?

Marcello aoffert six de sesjeux vidéo aun ami. Marcello a
désormais neuf jeux. Combien de jeux Marcello a-t-il joué avant de
donner lesjeux ?

Dans un stand de lancer d'anneaux, Federico avait dix anneaux.
Apresen avoir utilisg, il lui restait sept. Combien d'anneaux
Federico a-t-il utilisé ?

Réponses

10.

11

12.

C
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Soustraction dans les 20

Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) Auzoo, Mariaapris seize photos. Si sa soaur a pris deux autres
photos, combien en ont-elles prises au total ?

2) Matteo adépensé neuf $. Maintenant, il a $10. Combien Matteo
avait-il avant de dépenser son argent ?

3) A l'arcade Enrico a dépensé trois billets pour un tigre en peluche.
Ensuite, il lui restait cing. Avec combien de tickets Enrico a-t-il
commencé ?

4) 1l y avait sept personnes dans le bus. Au prochain arrét,
six personnes supplémentaires sont montées dans le bus. Combien y
at-il de personnes dans e bus maintenant ?

5) Pour le d§jeuner, la cafétéria a distribué deux pommes et il Iui
restait onze pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

6) Lucaavait treize cerises. Aprésen avoir mangé, il lui restait huit.
Combien de cerises Luca a-t-il mangées ?

7) Monicaavait neuf poissons et sa soaur sept poissons. Combien de
poissons avaient-ils au total ?

8) Un restaurant de restauration rapide proposait onze hot-dogs. I1s ont
vendu sept. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

9) Unclown avait quatorze ballons. Apres une féte, il lui restait sept.
Combien de ballons a-t-il utilisé alaféte ?

10) Lescheveux de Patriziamesuraient treize pouces de long. Si ellea
coupé huit pouces, quelle est lalongueur de ses cheveux ?

11) Marcello aoffert six de sesjeux vidéo aun ami. Marcello a
désormais neuf jeux. Combien de jeux Marcello a-t-il joué avant de
donner lesjeux ?

12) Dans un stand de lancer d'anneaux, Federico avait dix anneaux.
Apresen avoir utilisg, il lui restait sept. Combien d'anneaux
Federico a-t-il utilisé ?

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (résultat

inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

Prendre de (résultat

inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

10.

11

12.

Réponses

18

19

8

13

13

5

16

15
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:
Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Unclown avait quatorze ballons. Aprés une féte, il lui restait huit.
Combien de ballons a-t-il utiliseé alaféte ? 1
2) Uneanimalerie comptait huit gerbilles. Sils en vendaient six,
combien leur en aurait-il laisse ?
3.
3) Un boulanger avendu cing gateaux. Maintenant, il a onze gateaux. 4.
Avec combien de géteaux |e boulanger devait-il commencer ?
5.
4) Marcello avait $14. Aprés avoir acheté de nouveaux jouets, il Iui
restait neuf $. Combien a-t-il dépensé en jouets ? 6.
- . N - age ] - . 7
5) Paolaavait dix-sept crayons. Aprés en avoir utilisé, il lui restait
quatorze. Combien en a-t-elle utilisé ?
8.
6) Matteo aéconomisé quinze dollars. Aprés avoir fait quelques 9.
corvées, samere lui adonné quatre dollars supplémentaires.
Combien d'argent a-t-il au total? 10
7) Claudio avait seize livres, maisil en avendu quatorze lors d'une
vente de garage. Combien de livres Claudio possede-t-il encore ? 11.
. . N . 7 = . 12
8) Un paguet contenait douze cookies. Aprés en avoir mangé, il restait
six. Combien ont été mangés ?
9) Il 'y avait dix-sept personnes dans le bus. Au prochain arrét,
dix personnes sont descendues. Combien y a-t-il de personnes dans
le bus maintenant ?
10) Angelo jouait au basket avec son ami. Angelo a marqué huit points
et son ami a margué cing points. Combien de points ont-ils marqué
au total ?
11) Biancaavait deux livres. Si elle en achetait neuf de plus lors d'un
vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?
12) Silviaautilisé deux de ses crayons. Elle a maintenant cing crayons.
Combien de crayons Silvia avait-il pour commencer ?
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Soustraction dans les 20 Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
Un clown avait quatorze ballons. Apres une féte, il lui restait huit. Prendre de
Combien de ballons a-t-il utilisé alaféte ? (Changement 1 6
inconnu)
2 2
Une animalerie comptait huit gerbilles. Sils en vendaient six, Prendre de (résultat
combien leur en aurait-il laissé ? inconnu)
3 16
Un boulanger a vendu cing géteaux. Maintenant, il a onze géteaux. Prendre de (début 4. 5
Avec combien de géteaux |e boulanger devait-il commencer ? inconnu)
5. 3
Marcello avait $14. Aprés avoir acheté de nouveaux jouets, il lui Prendre de
restait neuf $. Combien a-t-il dépensé en jouets ? (Changement 6. 19
inconnu)
7 2
Paola avait dix-sept crayons. Apres en avoir utilisé, il lui restait Prendre de
quatorze. Combien en a-t-elle utilisé ? (Changement 6
inconnu) 8.
Matteo a économisé quinze dollars. Apres avoir fait quelques Ajouter a (résultat || 9. !
corvées, samere lui adonné quatre dollars supplémentaires. inconnu)
Combien d'argent a-t-il au total? 10 13
Claudio avait seize livres, maisil en avendu quatorze lors d'une Prendre de (résultat
vente de garage. Combien de livres Claudio possede-t-il encore ? inconnu) 11. 11
. . N . 7 = . 12 7
Un paguet contenait douze cookies. Aprés en avoir mange, il restait Prendre de
six. Combien ont été mangés ? (Changement
inconnu)

9)

10)

11)

12)

Il'y avait dix-sept personnes dans le bus. Au prochain arrét,
dix personnes sont descendues. Combien y a-t-il de personnes dans
le bus maintenant ?

Angelo jouait au basket avec son ami. Angelo a marqué huit points
et son ami a margué cing points. Combien de points ont-ils marqué
au total ?

Bianca avait deux livres. Si elle en achetait neuf de pluslors d'un

vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?

Silviaa utilisé deux de ses crayons. Elle a maintenant cing crayons.
Combien de crayons Silvia avait-il pour commencer ?

Prendre de (résultat
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaavait treize applications sur son téléphone. Il en a supprimé
huit. Combien d'applicationsil restealLuca? 1.
. . . . 2.
2) Giovannaaramassé treize morceaux de papier sur le sol. Si Marco a
ramasse quatre pieces, combien en ont-ils ramassé au total ?
3.
3) A lafoire, Daniela a effectué onze manéges |e jour et deux la nuit. 4.
Combien de trgjets Daniela a-t-il effectué au total ?
5.
4) Federico aéconomisé cing dollars. Aprés avoir fait quelques
corvées, samere lui adonné quatre dollars supplémentaires. 6.
Combien d'argent a-t-il au total?
7.
5) Caterinaaregu neuf SMS avant midi et un autre quatre apres midi.
Combien de SM S Caterina a-t-il regus au total ?
8.
6) Enjouant aun jeu, Fabio aeu dix-huit vies. Il aperdu neuf viesaun 9.
niveau difficile. Combien de vies lui reste-t-il ?
10.
7) Giovanni ramassait des batons dans son jardin. Il aramassé six mais
il en restait encore sept. Combien de batons étaient al'origine dans 11.
lacour?
. . . N . . 12
8) Un magasin de meubles avait sept chaises. Aprés en avoir vendu, il
restait cing. Combien de chaises ont-ils vendues ?
9) Un boulanger afait seize gateaux. Apres en avoir vendu, il lui
restait neuf. Combien de géateaux a-t-il vendu ?
10) Un musée avait quinze peintures. Sils se débarrassaient de dix
d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ?
11) Matteo acommandé des pizzas pour une féte. Pendant la féte quatre
ont éé mangés. Maintenant, il lui reste six. Combien de pizzas
Matteo a-t-il commandées pour laféte ?
12) Mariaavait seize feuilles de papier dans son dossier. Au bout d'une
semaine, il lui restait quatorze. Combien de pieces a-t-elle utilise
danslasemaine ?
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[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 8 111121 8] 0




ﬂh Soustraction dans les 20 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaavait treize applications sur son téléphone. Il en a supprimé Prendre de (résultat
huit. Combien d'applicationsil restealLuca? inconnu) 1 S
2. 17
2) Giovannaaramassé treize morceaux de papier sur lesol. Si Marcoa Ajouter a (résultat
ramasse quatre pieces, combien en ont-ils ramassé au total ? inconnu) 13
3.
3) A lafoire, Danielaa effectué onze manéges le jour et deux lanuit. Ajouter a (résultat || . 9
Combien de trgjets Daniela a-t-il effectué au total ? inconnu)
5, 13
4) Federico aéconomisé cing dollars. Aprés avoir fait quelques Ajouter a (résultat
corvées, samere lui adonné quatre dollars supplémentaires. inconnu) 6. 9
Combien d'argent a-t-il au total?
7 13
5) Caterinaarecu neuf SMS avant midi et un autre quatre aprésmidi.  Ajouter a (résultat
Combien de SM S Caterina a-t-il regus au total ? Inconnu) 2
8.
6) Enjouant aun jeu, Fabio aeu dix-huit vies. Il aperdu neuf viesaun Prendre de (résultat || o !
niveau difficile. Combien de vies lui reste-t-il ? Inconnu)
10, 5
7) Giovanni ramassait des batons dans son jardin. Il aramassé six mais  Prendre de (début
il en restait encore sept. Combien de batons étaient al'origine dans inconnu) 11. 10
lacour?
. . . N . . 12 2
8) Un magasin de meubles avait sept chaises. Aprés en avoir vendu, il Prendre de
restait cing. Combien de chaises ont-ils vendues ? (Changement
inconnu)
9) Un boulanger afait seize gateaux. Apres en avoir vendu, il lui Prendre de
restait neuf. Combien de géateaux a-t-il vendu ? (Changement
inconnu)
10) Un musée avait quinze peintures. Sils se débarrassaient de dix Prendre de (résultat
d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ? inconnu)
11) Matteo acommandé des pizzas pour une féte. Pendant laféte quatre  Prendre de (début
ont éé mangés. Maintenant, il lui reste six. Combien de pizzas inconnu)
Matteo a-t-il commandées pour laféte ?
12) Mariaavait seize feuilles de papier dans son dossier. Au bout d'une Prendre de
semaine, il lui restait quatorze. Combien de pieces a-t-elle utilise (Changement
danslasemaine ? inconnu)
1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Lucaavait huit livres. Pendant le salon du livre, il en aacheté
sept autres. Combien de livres Luca a-t-il eu au total ?

Andrea a commandé des pizzas pour une féte. Pendant laféte trois
ont été mangés. Maintenant, il lui reste six. Combien de pizzas
Andrea a-t-il commandées pour laféte ?

Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert quatre ballons. I lui
reste maintenant treize ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

Alessandra a utilisé neuf de ses crayons. Elle a maintenant
neuf crayons. Combien de crayons Alessandra avait-il pour
commencer ?

Lucia avait dix-neuf photos sur son ordinateur. Elle a supprimeé
treize. Combien de photos lui reste-t-il ?

Un boulanger afait dix gateaux. Sil en vendait sept, combien de
géateaux |le boulanger aurait-il encore ?

Enrico ramassait des batons dans son jardin. || aramassé cinqg mais
il en restait encore douze. Combien de bétons étaient al'origine dans
lacour?

Saraaregu dix SMS avant midi et un autre sept aprés midi.
Combien de SMS Sara a-t-il recus au total ?

Un serveur avait douze clients. Apres quelques départs, il avait
encore sept clients. Combien de clients sont restés ?

Une épicerie avait trois bouteilles de soda ordinaire et
deux bouteilles de soda light. Combien de bouteilles avaient-ils au
total ?

Une animalerie comptait dix-neuf gerbilles. Sils en vendaient
guatorze, combien leur en aurait-il laissé ?

A lafoire, Patrizia a effectué onze manéges le jour et huit la nuit.
Combien de trgjets Patrizia a-t-il effectué au total ?

Réponses

10.

11

12.

C
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Soustraction dans les 20

Clé

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Lucaavait huit livres. Pendant le salon du livre, il en aacheté
sept autres. Combien de livres Luca a-t-il eu au total ?

Andrea a commandé des pizzas pour une féte. Pendant laféte trois
ont été mangés. Maintenant, il lui reste six. Combien de pizzas
Andrea a-t-il commandées pour laféte ?

Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert quatre ballons. I lui
reste maintenant treize ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

Alessandra a utilisé neuf de ses crayons. Elle a maintenant

neuf crayons. Combien de crayons Alessandra avait-il pour
commencer ?

Lucia avait dix-neuf photos sur son ordinateur. Elle a supprimeé
treize. Combien de photos lui reste-t-il ?

Un boulanger afait dix gateaux. Sil en vendait sept, combien de
géateaux |le boulanger aurait-il encore ?

Enrico ramassait des batons dans son jardin. || aramassé cinqg mais

il en restait encore douze. Combien de bétons étaient al'origine dans

lacour?

Saraaregu dix SMS avant midi et un autre sept aprés midi.
Combien de SMS Sara a-t-il recus au total ?

Un serveur avait douze clients. Apres quelques départs, il avait
encore sept clients. Combien de clients sont restés ?

Une épicerie avait trois bouteilles de soda ordinaire et
deux bouteilles de soda light. Combien de bouteilles avaient-ils au
total ?

Une animalerie comptait dix-neuf gerbilles. Sils en vendaient
guatorze, combien leur en aurait-il laissé ?

A lafoire, Patrizia a effectué onze manéges le jour et huit la nuit.
Combien de trgjets Patrizia a-t-il effectué au total ?

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de (résultat
inconnu)

Prendre de (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

Ajouter a (résultat

inconnu)

Prendre de (résultat
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

10.

11

12.

Réponses

15

9

17

18

17

17

19
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C:# Soustraction dans les 20

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Luigi jouait au basket avec son ami. Luigi a marqué neuf points et
son ami amarqueé six points. Combien de points ont-ils marqué au
total ?

2) Luciapourrait envoyer neuf messages texte par jour. Si ellea
envoyeé sept, combien de SM S lui reste-t-il gu'elle peut envoyer ?

3) Elisabetta avait dix-neuf bouteilles d'eau. Si €lle en buvait quinze,
combien de bouteilles Elisabetta lui resterait-il ?

4) Gaiaavait dix-sept feuilles de papier dans son dossier. Au bout
d'une semaine, il lui restait neuf. Combien de piéces a-t-elle utilisé
danslasemaine ?

5) Saraavait quatre livresde farine. Si elle achetait troislivres
supplémentaires, combien de livres aurait-elle au total ?

6) Un magasin de meubles avait dix-sept chaises. Aprés en avoir
vendu, il restait onze. Combien de chaises ont-ils vendues ?

7) Un chef avait onze pommes. Sil en utilisait six pour faire une tarte,
combien de pommes aurait-il encore ?

8) Violaavait douzejeux DS. Aprés en avoir donné a ses amis, il Iui
restait neuf. Combien de jeux a-t-elle donnés ?

9) Paolaaprisdeux dollars de satirelire. Elle amaintenant huit dollars
dans satirelire. Combien d'argent y avait-il al'origine?

10) Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert deux ballons. Il lui
reste maintenant six ballons. Avec combien de ballons le clown
avait-il pour commencer ?

11) Dario ramassait des batons dans son jardin. Il aramassé deux maisil
en restait encore trois. Combien de batons étaient al'origine dans la
cour?

12) Giovanni avait trois livres. Pendant le salon du livre, il en a acheté
deux autres. Combien de livres Giovanni a-t-il eu au total ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction dans les 20

Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Luigi jouait au basket avec son ami. Luigi a marqué neuf points et Ajouter & (résultat
son ami amarqueé six points. Combien de points ont-ils marqué au inconnu) 1 15
total ?
2 2
2) Luciapourrait envoyer neuf messages texte par jour. Si ellea Prendre de (résultat
envoyeé sept, combien de SM S lui reste-t-il gu'elle peut envoyer ? inconnu) 4
3
3) Elisabetta avait dix-neuf bouteilles d'eau. Si €lle en buvait quinze, Prendre de (résultat || 4. 8
combien de bouteilles Elisabetta lui resterait-il ? inconnu)
5 7
4) Gaiaavait dix-sept feuilles de papier dans son dossier. Au bout Prendre de
d'une semaine, il lui restait neuf. Combien de piéces a-t-elle utilisé (Changement 6. 6
dans lasemaine ? inconnu)
7 S
5) Saraavait quatre livresde farine. Si elle achetait troislivres Ajouter & (résultat
supplémentaires, combien de livres aurait-elle au total ? Inconnu) 3
8
6) Un magasin de meubles avait dix-sept chaises. Aprés en avoir Prendre de 9 10
vendu, il restait onze. Combien de chaises ont-ils vendues ? (Changement
Inconnu) 10 8
7) Un chef avait onze pommes. Sil en utilisait six pour faireunetarte, Prendre de (résultat
combien de pommes aurait-il encore ? inconnu) 11. S
. . . N . RS . . . 12 5
8) Violaavait douzejeux DS. Aprés en avoir donné a ses amis, il Iui Prendre de
restait neuf. Combien de jeux a-t-elle donnés ? (Changement
inconnu)
9) Paolaaprisdeux dollars de satirelire. Elle amaintenant huit dollars  Prendre de (début
dans satirelire. Combien d'argent y avait-il al'origine? Inconnu)
10) Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert deux ballons. Il lui Prendre de (début
reste maintenant six ballons. Avec combien de ballons e clown inconnu)
avait-il pour commencer ?
11) Dario ramassait des batons dans son jardin. Il aramassé deux maisil  Prendre de (début
en restait encore trois. Combien de batons étaient al'origine dans la inconnu)
cour?
12) Giovanni avait troislivres. Pendant lesalondu livre, il enaacheté  Ajouter a (résultat
deux autres. Combien de livres Giovanni a-t-il eu au total ? inconnu)
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